

**CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO**  
**CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**  
(Aprovado na Reunião do Colegiado de 27 /07/2023)

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE SELEÇÃO E ADMISSÃO – ANO LETIVO 2024**

Solicitamos a retificação do presente Edital publicado no Boletim Oficial da UFPE nº 139/ 2023, sobre o seguinte tópico:

**\* Onde se lê:**

6.1 São fixadas em 21 (vinte e uma) vagas para o Curso de Mestrado e **12 (doze)** para o Curso de Doutorado, de acordo com a distribuição fixada por Campos Temáticos em cada Linha de Pesquisa (ANEXO IV), as quais serão preenchidas de acordo com o subitem 4.1, não havendo obrigatoriedade de todas as vagas serem preenchidas.

**ANEXO IV**  
**Quantidade de vagas distribuídas por Campo Temático**

<b>Linha de Pesquisa: Gestão Organizacional</b>	<b>Quantidade de Vagas</b>	
	<b>Mestrado</b>	<b>Doutorado</b>
<b>Campo Temático: Estratégia, Operações e Sustentabilidade - EOS</b>		
Carla Regina Pasa Gómez	1 (um)	<b>1 (um)</b>

**\* Leia-se:**

6.1 São fixadas em 21 (vinte e uma) vagas para o Curso de Mestrado e **13 (treze)** para o Curso de Doutorado, de acordo com a distribuição fixada por Campos Temáticos em cada Linha de Pesquisa (ANEXO IV), as quais serão preenchidas de acordo com o subitem 4.1, não havendo obrigatoriedade de todas as vagas serem preenchidas.

**ANEXO IV**  
**Quantidade de vagas distribuídas por Campo Temático**

<b>Linha de Pesquisa: Gestão Organizacional</b>	<b>Quantidade de Vagas</b>	
	<b>Mestrado</b>	<b>Doutorado</b>
<b>Campo Temático: Estratégia, Operações e Sustentabilidade - EOS</b>		
Carla Regina Pasa Gómez	1 (um)	<b>2 (dois)</b>

JOSETE FLORENCIO DOS SANTOS  
COORDENADOR - TITULAR